1. Schulaufgabe Mathematik am
Klasse 6e; Name

1. Welche Bruchteile sind dargestellt?

a) beim Kreis:

b) beim Rechteck:
2. Stelle grafisch dar: %und g. Wabhle selbst geeignete

Formen.

3. Bruchteile von GrofRRen.

a) Drei Viertel der Baumhohe sind 12 m.

b)Die Strecke von Neumarkt bis Regensburg betragt 75 km. Wenn man% der Strecke
gefahren ist, kommt man an der Ausfahrt Kalmiinz vorbei.

4. Kennzeichne die wertgleichen Briiche durch unterstreichen.
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5. Erweitere so, dass Briche mit den angegebenen Zahlern oder Nennern entstehen.
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6. Ordne die Briche der Gro3e nach. Beginne mit dem kleinsten.
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7. Berechne. Denke ans Kirzen!
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8. Von den neuen Autos, die am 30.10.2003 an das Autohaus geliefert wurden, stehen 9
Stuck in der Ausstellungshalle. Ein Viertel der gesamten Lieferung wird gerade aus dem

. 4 .
Autotransporter ausgeladen, der 20 Stiick laden kann, der aber nur zu ¢ beladen war. Die
restlichen Autos stehen auf dem Hof und warten auf Kéaufer.



1. Schulaufgabe Mathematik am
Klasse 6e; Name

1. Welche Bruchteile sind dargestellt?

a) beim Kreis: % = %
9 3
b) beim Rechteck: 21°7

2. Stelle grafisch dar: %und g . Wahle selbst geeignete Formen.
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3. Bruchteile von GroRen.

a) Drei Viertel der Baumhohe sind 12 m. Hohe=12m:3«4=16m

b)Die Strecke von Neumarkt bis Regensburg betragt 75 km. Wenn man% der Strecke

4
gefahren ist, kommt man an der Ausfahrt Kalmiinz vorbei.Teilstrecke = 75 km « 5= 60 km

4. Kennzeichne die wertgleichen Briiche durch unterstreichen.

5. Erweitere so, dass Briche mit den angegebenen Zahlern oder Nennern entstehen.
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6. Ordne die Briuche der Gréf3e nach. Beginne mit dem kleinsten.
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7. Berechne. Denke ans Kirzen!
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8. Von den neuen Autos, die am 30.10.2003 an das Autohaus geliefert wurden, stehen 9
Stick in der Ausstellungshalle. Ein Viertel der gesamten Lieferung wird gerade aus dem

. 4 .
Autotransporter ausgeladen, der 20 Stiick laden kann, der aber nur zu 5 beladen war. Die
restlichen Autos stehen auf dem Hof und warten auf Kaufer.

Eine Losung konnte sein:

Gesamte Lieferung: ?

20z =16; Das istein Viertel der gesamten Lieferung: gesamt: 4 « 16 = 64.

alls

Auf dem Hof stehen 64 - 9 -16 = 39 Fahrzeuge.

maogliche Zusatze: 6% der Lieferung stehen in der Ausstellungshalle, 2—2 auf dem Hof.



